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Кот с утра сидит у речки.
У него большой улов:
Три щурёнка, три ерша,
три сома и три леща.
Сколько рыбок у кота?



Как-то раз в лесу густом
Ёж построил себе дом.
Пригласил лесных зверей,
Сосчитайте их скорей:
6 зайчат, 6 лисят,
6 весёлых медвежат,
6 бельчат, 6 бобров.
У кого ответ готов?



Подарил утятам ёжик
Восемь кожаных сапожек.
Кто ответит из ребят,
Сколько было всех утят?



Три бельчонка маму-белку
Ждали около дупла.
Им на завтрак мама-белка
Девять шишек принесла.
Разделила на троих.
Сколько каждому из них?



Коля проплыл 32 метра, а Вова 8 метров. Во 
сколько раз больше проплыл Коля? На сколько 
метров больше проплыл Коля?

Решение:

Ответ:   в 4 раза больше, на 24  метра 
больше.

32 м

8 м

32: 8 = 4 (р.)
   32 – 8 = 24 (м)
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Произведение чисел 4 и 8.
Частное 4, делимое 12. Чему равен 
делитель?
Какое число в 6 раз больше, чем 8?
Какое число умножили на 5 и получили 35?
Во сколько раз 4 меньше, чем 16?
Увеличьте 6 в 9 раз.
Уменьшите 36 в 4 раза.
Число 7 умножьте на само себя.



32, 3, 48, 7, 4, 54, 9, 49.



Какие меры длины знаете?
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СОЕДИНИТЬ ЛИНИЯМИ 

Sпр.                           (а + в) х 2

Рпр.                            а х в

Sкв.                             а х 4

Ркв.                             а х а              



Какими  единицами  пользуются 
для измерения площади ?



  Килограмм, центнер, тонна, грамм
  квадратный

Делимое, делитель, частное,
метр

КВАДРАТНЫЙ
МЕТР

Найти лишнее



Тема :



     1м2= 100дм2



1)Какова площадь
 пола в классе?

2)Как разместить 
S класса на тетрадном
листе?





Как разместить площадь пола 
класса на тетрадном листе?

1 КЛЕТКА= 1КВ.М

S = а х в

S = 11х6 = 66 кв.м



1 ВАРИАНТ 2 ВАРИАНТ

5 м

2 м 3 м

4 м





На уроке было много непонятного, устал 

На уроке  узнал новое, 
всё было понятно

Хочу ещё узнать что-нибудь 
о площади.


